CamocTtosaTernbHasa pabdoTa rno
NPOMN3BOAHbIM



1. Hanaute npounssBoaHy0 QyHKLUN:

A) f)=2x3+7x=
E) f(x)=3sin x — cos x + fg x
B) f)=(3x*+1)(2x7-3)

3cosx +1

) o=
H)

sinx

fix)=V3xZ2 — 1

2. Pelunte HepaBeHCTBO f (x)>0, ecnn f(x)=2x>+6x°

3. HanuwunTe ypaBHeHWe KacaTeflbHOU, NPOBEOEHHOU K
rpadouky coyHKUMK fix)=x’+2x-1 B TOUKe X =1.

4. Teno OBWXETCS No 3aKOoHy Xx(t)=2t>-8t+7. OnpenenuTe
MOMEHT BPEMEHM, KOrga CKOPOCTb Tefia paBHa HyIo.

5. [pamag y = 5x — 3 napannenbHa KacaTenbHOU K
rpadomky pyHKUMK y = x° + 2x — 4. Hangute abcuuccy
TOYKM KaCaHUsI.



